
ATA DA 12° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte e oito dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois, às

dezessete horas e dezessete minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

1°secretário José Ribeiro Neto, segundo secretario Marcelo Domingos de

Andrade e terceiro secretário José Raimundo da Silva Fonseca, e demais

vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de

Jesus, Josefa Garcia Santos Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva

Gomes e Raimundo Francisco dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta

a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo

aprovada por unanimidade. No expediente do dia consta indicação n° 08/2022

da vereadora Maria da Conceição, indicação n008/2022 do vereador Raimundo

Francisco, indicação verbal n010/2022 do vereador Amaral, indicações verbais

n010 e 11/2022 do vereador José Aécio, indicação verbal n009/2022 da

vereadora Maria da Conceição, indicação verbal N"08/2022 do vereador José

Raimundo. No pequeno expediente o presidente passou a palavra para o

vereador Raimundo Francisco, que saudou a todos, e agradeceu a Deus por

tudo e agradeceu a todos os envolvidos no evento de motocross nesse último

final de semana, e mandou um abraço para a amiga Manu, filha de Ricardo

Mendonça, e agradeceu a alguns secretários municipais pela força nesse

evento, e pediu que a gestão entregue o ginásio de esporte o mais rápido

possível, e falou sobre o evento esportivo no povoado Quitéria. O vereador

Amaral saudou a todos, e falou sobre o curso que eles participaram nesse final

de semana, e explicou, e cobrou pelo serviço de picarramento da comunidade

do Arauari, e explicou sobre os dias que ficaram sem aula naquela região, e

ressaltou que quando chove as crianças ficam sem aula, e lamentou essa

situação, e falou sobre o calçamento do povoado Aboboras, e deixou sua nota

de repudio a essa secretaria, e salientou a falta de planejamento, e disse que

espera que amanhã mesmo o gestor mande a retro escavadeira, e explicou

ressaltando da falta de respeito e explicou, e falou sobre prioridades. O vereador

Lucas saudou a todos, e fez cobranças sobre a rua João Maroto, no povoado



Água Fria, e pediu que o secretário de obras veja essa situação urgente, e

parabenizou ao vereador Raimundo Francisco pelo evento do final de semana,

e questionou acerca do secretário de cultura e sobre sua atuação no município,

e pediu que o mesmo mande para essa casa um calendário com a programação

anual com as festas do município. O vereador José Raimundo saudou a todos,

e voltou a cobrar pela limpeza do povoado São Raimundo, e pediu ao secretário

de obras que veja essa situação, e falou também sobre o buraco na rua João

Maroto. O vereador Marcelo saudou a todos, e convidou a todos para virem

participar das sessões presenciais, e falou sobre a falta de planejamento da

secretaria de transporte com relação ao transporte escolar, e citou piçarraS que

foram doadas para o munícípio, e explicou, e falou sobre o pedido passado de

remanejamento, e ressaltou que inclusive foi para esse fim, e falou da falta de

medicamento e de fraldas, e disse que não ter visto avanço dessa gestão, e

questionou ao secretário de cultura pelos eventos para a cidade, e falou sobre

o turismo na cidade. A vereadora Mafilza saudou a todos, e mandou um abraço

para a juventude do PT, e em especial o jovem Jonathan, pela passagem do

seu aniversário, e pediu por mais políticas voltadas para os jovens, e falou sobre

a missa de 1 ano em memória a família dos Pindopinhas, e ressaltou sore um

requerimento seu do ano passado sobre a importância de fazer um memorial

com as vítimas da covid-19 do munícípio, e falou sobre o pedido de alguns jovens

acerca de um transporte para irem estudar na cidade e Lagarto, e salientou sobre

sua PL dos cursos de primeiros socorros, e falou acerca de sua importância, e

falou sobre a importância dos jovens de tirar o título de eleitor, e fez cobranças

acerca das piçarras nas estradas, e pediu a atenção da gestão sobre isso, e

pediu pelo atendimento médico no povoado Camboatá. O vereador José Ribeiro

saudou a todos, e falou do estado das estradas do município, e citou a do

povoado Carlos Torres, e falou sobre as piçarras que foram doadas para a

prefeitura, e que foram rejeitadas, e falou sobre os pregoes para compra de

peças e concerto das maquinas e dos transportes. A vereadora Maria da

Conceição saudou a todos, e falou sobre o campo socayte do seu genro e falou

sobre a festa de inauguração, e falou sobre a feira livre do povoado Água Fria, e

falou acerca de reclamações dos feirantes para com os vereadores das

redondezas e do povoado Água Fria sobre eles não irem a feira, e explicou, e

falou sobre o wi-fi da praça do povoado Agua Fria, e explicou que quem paga é



a mesma, e pediu uma atenção especial ao atendimento médico do povoado

Canoas, e explicou, e salientou acerca do seu voto no remanejamento desse

ano, e falou da falta de medicamentos nas UBS, e pediu que o gestor não criei

prioridades, e cobrou pela rua João Maroto no povoado Água Fria, e convidou a

todos para participarem de um bingo no próximo final e semana no povoado

Água Fria, e pediu ao prefeito mais autonomia aos secretários. A vereadora

Josefa Garcia saudou a todos, e falou das estradas ruins, e falou sobre piçarras

que foram doadas, e pediu pela iluminação da ladeira do povoado Matatas, e

agradeceu ao deputado Gustinho e ao amigo Duílio pelo apoio sobre o poço no

povoado Piçarreira, e explicou, e parabenizou o vereador Raimundo Francisco

pelo evento de motocross. O vereador José Aécio saudou .a todos, e

parabenizou a Júlio, dona Laura e Jonathan pela passagem dos seus

aniversários, e parabenizou o vereador Raimundo Francisco pelo evento, e falou

sobre a Copa que aconteceu no povoado Quitéria, e falou ao secretário de obras

sobre a avenida 4 de Outubro, e explicou, e falou sobre as chuvas e sobre os

piçarramentos, e falou sobre as dificuldades de esta secretário, e falou que

acompanha de perto a secretaria de turismo, e citou algumas ações realizadas,

e falou sobre um vídeo que divulga o turismo aqui da cidade, mais ressaltou

sobre a importância de melhorar a infraestrutura do município. No grande

Expediente nada consta. Na ordem do dia o senhor colocou em discussão a

indicação n007/2022 da vereadora Mafilza, que pediu para que todos votassem,

e explicou sobre sua importãncia. Em seguida o presidente submeteu em

votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente

colocou em discussão a indicação n003/2022 do vereador Amaral, que pediu

para que todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o

presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação n009/2022

da vereadora Josefa Garcia, que pediu para que todos votassem, e explicou

sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a

indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em

discussão a indicação n005/2022 do vereador José Ribeiro, que pediu para que

todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente

submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O

senhor presidente colocou em discussão a indicação n008/2022 do vereador



José Aécio, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua

importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a qual

foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a

indicação n006/2022do vereador Raimundo Francisco, que pediu para que todos

votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu

em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor

presidente colocou em discussão a indicação n006/2022da vereadora Maria da

Conceição, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua

importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a qual

foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a

indicação n007/2022 do vereador José Raimundo, que pediu para que todos

votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu

em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor

presidente colocou em discussão a indicação n005/2022do vereador Lucas, que

pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida

o presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimidade. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a

presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das Sessões em 28

de março de 2022.
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